

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 12.01.2017**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Частина нежитлового приміщення гаражів літ. "А" поз. X, XI загальною площею 98,7 кв.м., що перебуває на балансі Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської обласної державної адміністрації за адресою: вул. Микулинецька, 18, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "Орієнтир-Рейформа"	1650	5 календарних днів
2	Кабінет (поз. 1-41) площею 20,7 кв.м., що перебуває на балансі Державного підприємства "Чортківський комбінат хлібопродуктів" Державного агенства резерву України за адресою: вул. Білецька, 2, м. Чортків, Чортківський район, Тернопільська область	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1750	5 календарних днів
3	Приміщення будівлі поліклініки площею 11,1 кв.м та долі площі спільного користування площею 3,0 кв.м на першому поверсі адміністративного триповерхового будинку поліклініки ВМС з вбудованим спортивним комплексом, що перебуває на балансі Управління Служби безпеки України в Тернопільській області, за адресою: вул. У. Самчука, 1, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1650	5 календарних днів
4	Частина приміщення тамбуру будівлі поліклініки площею 2,0 кв.м на першому поверсі адміністративного триповерхового будинку поліклініки ВМС з вбудованим спортивним комплексом, що перебуває на балансі Управління Служби безпеки України в Тернопільській області, за адресою: вул. У. Самчука, 1, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Рейформа"	1550	5 календарних днів
5	Частина зовнішнього фасаду та частина даху адміністративної будівлі загальною площею 45,0 кв.м, що перебуває на балансі Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської обласної державної адміністрації, за адресою: вул. Князя Острозького, 14, м. Тернопіль	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТзОВ фірма "Гудвіл"	1700	5 календарних днів